

Otázky	Odpovědi
Bude moci požádat i Příspěvková organizace, v našem případě Statutárního města Ostrava?	Způsobilými příjemci je obec, DSO, statutární města. Tyto subjekty mohou předložit projekt za své příspěvkové organizace.
Mohou být příjemci i PO ÚSC a obchodní společnost v 100% vlastnictví ÚSC.	Způsobilými příjemci je obec, DSO, statutární města. Tyto subjekty mohou předložit projekt za své obchodní společnosti.
Bude podporována i projektová příprava na energetické úspory bytových domů, případně výstavbu bytových domů (následné nájemní, sociální nebo dostupné bydlení).	S ohledem na skutečnost, že oblast energetických úspor musí být v souladu s pravidly OP ŽP SC 1.1 a 1.2, kde oblast bydlení není způsobilá, nelze tento tip aktivity podpořit v projektové přípravě. Aktuálně je však otevřená výzva MMR na podporu projektové přípravy dostupného bydlení. Viz odkaz: https://1url.cz/P1MvG
Může žádat Zapsaný spolek?	Způsobilými příjemci je obec, DSO, statutární města.
Je možné podpořit v rámci oběhového hospodářství PD na rekonstrukci ČOV a zároveň pro zkvalitnění likvidace napojení dalších domů ze staré malé ČOV na zrekonstruovanou ČOV.	Rekonstrukce a výstavba ČOV nespadá do způsobilých typů projektů. Projekty v kategorii oběhového hospodářství musí být v souladu se specifickým cílem OPŽP 1.5 - podpořit lze tedy pouze zařízení pro úpravu a zpracování čistírenských odpadních kalů z čistíren odpadních vod včetně úpravy vyčištěných odpadních vod pro jejich opětovné využívání, nikoli přímo výstavbu samotné kanalizace/ČOV.
V případě, že nebudeme úspěšní při podání první žádosti můžeme podat druhou žádost?	Ano, žádost lze podat opětovně.
V případě např. plynové kotelny v budoucím objektu (PD bude zahrnovat toto řešení) - vztahuje se na tuto záležitost fosilních paliv? vytápění objektu pomocí plynu	Ano, vztahuje. Plynové vytápění podpořit nelze, ani v PD.
Jde to i na výměnu střešní krytiny, demolici komínů a výstavbu podkrovních tříd se zateplením střechy, novou střešní krytinu a osazení FTV panelů na střechu?	Ano, důležité je, aby projektová dokumentace splňovala podmínky OP ŽP SC 1.1 a 1.2 - např. pasivní nebo plusová budova.
Bude možné požádat o dotaci na projektovou dokumentaci i v případě, že je podporována dotačním titulem SFŽP (např. Res+3), ale náklady na PD tam nárokovány nebudou?	Ano lze, nesmí však dojít k dvojímu financování
Je možno podat žádost na PD nové mateřské školy, která bude mít fotovoltaiku a tepelné čerpadlo?	Ano, důležité je, aby projektová dokumentace splňovala podmínky OP ŽP SC 1.1 a 1.2 - např. pasivní nebo plusová budova
Budou podporovány projekty na PD v rámci FVE "sdílené energetiky", tzn., na FVE umístěných na několik veř. budov a využ. energie v rámci stat. Města	Ano, důležité je, aby projektová dokumentace splňovala podmínky OP ŽP SC 1.1 a 1.2 anebo programu RES+ Modfond.
Vyhotovení PD na zateplení např. budov MŠ nebo ZŠ, musí PD obsahovat i projekt na rekuperaci vzduchu?	Není takto striktně stanoveno.
Podporovanou aktivitou je pouze projektová příprava, tzn. inženýrská činnost v průběhu realizace zde podporována není?	Ano pouze náklady vypracování potřebných dokumentací a studií.